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OEMA A

Al. a2, B.A VN 8.2, €2
A2.1.3, 2.0, 3.01,4.5,5.y

OEMAB

B1.
a)
def find_mo(self):
mo=(self.vathl+self.vath2)/2.0
return mo
B)
student1=Student(‘lwavvouv’,7,6)
student2=Student(‘Avactaciou’,10,9)
V)
mol=studentl.find_mo()
mo2=student2.find_mo()
if mol>mo2:
print studentl.onoma
elif mo2>mol:
print student2.onoma

else:
print studentl.onoma,student2.onoma
B2.
S=0
foriinrange(1,11,2): #1(1,12,2)
S=S+i
print S
B3.
A 7 8 3 4 -2
1° népaoua -2 7 8 3 4
2° mépaopa -2 3 7 8 4
3° mépacpa -2 3 4 7 8
4° mépaopa -2 3 4 7 8
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OEMAT

d=open(‘thermo.txt’,w)
pl=0
foriin range(10):
on=raw_input(‘Awote to évopa NG MoANng’)
s=0
forjin range(30):
therm=input(‘Awote Beppokpacia’)
while therm < -50 or therm > 50:
therm=input(‘AaBoc Bepuokpaocia, Swote véa’)
s=s+therm
mo=s/30.0
print mo
if mo<0:
pl=pl+1
d.write(on+" ‘“+str(mo)+’\n’)
print pl
d.close()

OEMA A

def anazitisi(k,L):

pos=-1
N=len(L)
i=0
while i<N-1 and pos==-1:
if L[i]==k:
pos=i
else:
i+=1
return pos
CODE=[]
ESODA=[]

kwd=raw_input(‘dwote kwdiko’)
while kwd!="TEAOY’:
CODE.append(kwd)
timi=input(‘6wote Tiun’)
plithos=int(input(‘Méoa tepayxia nwAndnkay;’))
es=timi*plithos
ESODA.append(es)
kwd=raw_input(‘Awote véo KwdLKO’)
N=len(CODE)
k=raw_input(‘AwoTte Tov KwdLKO TOU TtpoidvTog mou Paxvete’)
pos=anazitisi(k,CODE)
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if pos==-1:
print ‘Aev UTLAPXEL TPOIOV UE AUTOV TOV KWOLKO'
else:
print ESODA[pos]
pl=0
foriin CODE:
if i[:2]=="GR’: #evalhaktika if ‘GR’ in i 8L0TL pog Sivouv cuykekpLlpévn popdr Kwdikou
pl=pl+1

pososto=pl/float(N)
print pososto
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